



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління)
освіти і науки (молоді та спорту)
обласних та Київської міської
державних адміністрацій;
Інститути (академії) післядипломної
(неперервної) педагогічної освіти
Вінницької, Дніпропетровської, Донецької,
Івано-Франківської, Кіровоградської,
Луганської, Львівської, Миколаївської,
Одеської, Сумської, Харківської, Херсонської,
Хмельницької, Черкаської, Чернівецької
областей, міста Києва

Щодо впровадження основ соціальної
і фінансової освіти дітей дошкільного віку
в освітній процес закладів дошкільної освіти

Шановні колеги!

На виконання плану заходів стосовно реалізації Міжнародного проекту «Афлатот» відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 22.01.2016 № 46 «Щодо впровадження основ соціальної і фінансової освіти дітей дошкільного віку», з метою ознайомлення педагогічних працівників та батьківської громадськості з кращим досвідом роботи, на офіційному сайті Міністерства відкрито сторінку «Афлатот» (рубрика-Дошкільна освіта/Майстерня педагога/ Афлатот).

Просимо після проведення відповідного заходу надсилати матеріали регіонального і локального рівнів, кращі зразки системної роботи з кадрами, батьками, перспективно/календарного планування, розробок власних інноваційних моделей реалізації ідей і змісту соціальної і фінансової грамотності в освітній процес ЗДО до державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» на електронні адреси відділу наукового та навчально-методичного забезпечення змісту дошкільної та початкової освіти в Новій українській школі: **do_tpn@ukr.net**, **do_imzo@ukr.net**, за формою, що додається, у форматі DOC, PDF, відеоматеріали (за наявності) до 5 хвилин з посиланням на YouTube.

Телефони для довідок: (044)248-17-50, (050)84-11-325.

Додаток: на 1 арк.

З повагою
заступник Міністра

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-3588 від 03.04.2016



Павло Хобзей

Таблиця 1

Інформація для розміщення на сторінці «Афлатот».

№ з/п	Дата проведення	Адреса (регіон/ЗДО)	Форма, тема, мета проведення заходу. *Категорії учасників	Додаткова інформація

* Примітка – категорії учасників: вихователі, практичні психологи, вихователі-методисти, директори ЗДО, методисти районних/ обласних відділів/ управлінь освіти тощо.

Таблиця 2

Матеріали з досвіду роботи для розміщення на сторінці «Афлатот»
(робота з кадрами, батьками та вихованцями: план заходів, перспективно/календарне планування, інноваційні моделі реалізації ідей і змісту соціальної і фінансової освіти дітей дошкільного віку)

№ з/п	Відомості про автора/авторський колектив (регіон/ЗДО, прізвище, ім'я, посада, додаткова інформація)	Назва. Мета.** Категорії учасників. Місце в освітньому процесі (для вихованців)	Додаткова інформація

** Примітка – категорії учасників: педагогічні працівники, батьки, вихованці.

Опис роботи, методичні розробки подається у текстовій формі, фото і відеоматеріали за наявності.